CwmeTa pacxonoB. Cnucok pabort

Kon-Bo epn.

Mepuo-

CTouMoCTb,

Pa6oTa U3meputenb nam AWUYHOCTb B pyb6.
: ron Ha 1 KB.M
n. lWkonbHoe, yn. Mupa, a. 12
KOHCprKTVIBHbIe AJIeMeHTbI
1 BoccTaHoBneHue Ko3blpbKoB KB.M. 48 1 1,97
2 3apenka BbIGOVH B LEMEHTHbIX Nonax KB.M. 4 1 0,04
3 [MocTaHoBKa 3annaT Ha NOKPbITUSA M3 MSArKOW KpoBMnu 100 M2 3annatbl 0,1 1 0,094
- 100 M2 cmeHsiemoro
4 CMeHa MSIrkor KpoBMnW B iBa Cosi OTAENbHBIMU MECTaMu1 0,8 1
MOKPbITUS 1,20
5 I'onpblee: CTapbIX PYNOHHbIX KPOBEMb FOTOBLIM COCTABOM 100 M2 kposr 1 1
(MacTumkon) 0,26
6 3agenka BbIGOMH B KAMEHHbIX CTYNEHSIX 100 m2 sanenarHoit 0,05 1
MOBEPXHOCTHU 0,41
JUToro no pasgeny: 3,98]
BHyTpI/IAOMOBoe WHXeHepHoe oGopyp,osaHMe N TeXxHn4yeckKkue YCTpOﬁCTBa
7 CMeHa oTAenbHbIX y4acTKoB TPyBonpoBOAOB M3 CTasrbHbIX 100 M TpyBonposoaa 005 1
3NEKTPOCBapHbIX TPYG avameTpom 50 mm 0,06
. o 100 m2
8 BoccraHoBneHue paspyLleHHO TENOBOW U30NsALMK BOCCTAHOBNIGHHOMO 01 1
MWHepanoBaTHbIMU MaTamu
yyacTtka 0,090
9 CmeHa napannenbHon 3aaBwxku, anameTpom Ao 100 Mm 100 3agBUXKeEK 0,01 1 0,10
10 CHsiITMe, NpoYMCTKa U yCTaHOBKa NapannenbHON 3aaBUKKu 100 sanBmKek 0,01 1
anameTtpom 100 mm 0,03}
11 |CmeHa BeHTuns guameTpom go 25 MM 100 BeHTUNEN 0,01 1 0,01
12 YcTpaHeHne 3acopoB BHYTPEHHNX KaHaNM3aLMOHHbIX 100 M TpyBel 17 1
Tpybonposogos 0,15
3ameHa nakeTHbIX nepeknoyvaTene BBOAHO-
13 o 1 nepekntovaTens 1 1
pacnpefenuTenbHblX YCTPOUCTB U wkadoB 0,01
1 aBTOMaTUYECKMNIA
14 |3ameHa aBTOMaTMYECKOro BbikntovaTensi 1 1
BbIKMOYaTerns 0,06
15 PeMOHT, 3aMeHa BHYTPUAOMOBLIX 3NTEKTPUYECKUX CeTEN 1000 nor.m. 0,1 1 O,23|
16 YcTaHoBKa unu cHaTue ogHodasHoro cuetuuka (npubopa 1 npuBop yueta 1 1
y4yeTa) 311eKTpo3Heprumn 0,03
17 __|3ameHa BbiknoyaTens 1 BbIKNtOYaTEND 5 1 0,02
18 |3ameHa namnbl HakanvMBaHus Ha aHeprocbeperaTenbHy 1 namna 30 1 0,16}
1000 kB.Mm. 0obLLen
19 |OcMOTp TeppuTOpPUM BOKPYT 34aHusA U pyHAameHTa nRowaan 0,904 2 0,00
20 |OcMoTp BCex 3NEMEHTOB PYNOHHbIX KPOBENb, BOAOCTOKOB 1000 KB.M. KPOBMU 1,026 1 0,02
21 |OcmoTp BogonpoBoaa, kaHanusaumm 100 kBapTVp 0,7 1 0,33]
100 m
22 [MpouncTka kaHann3aUMoHHOrO nexaka KaHanu3aumMoHHOro 0,1 1
nexaka 0,03}
1000 M2 nnowiagmn
23  |MpoBepka UCNPaBHOCTU KaHAaNW3aLUMOHHBIX BbITSHKEK - 5,664 1
NOMELLEHUN 0,17
2 [MpoBeaeHne TEXHNYECKMX OCMOTPOB U YCTpaHeHne 1000 M2 nnowiaagun 5 664 1
HEe3HaYUTENbHbLIX HEUCTIPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUNALIMK nomeLleHun ' 0,52
25 OcmoTp anekTpoceTw, apMaTypsbl, anekTpoobopyaoBaHust Ha |100 NECTHUYHBIX 03 2
JIECTHUYHbIX KNeTKax nnowanok ! 0,09
OCMOTp YCTPOIACTBa CUCTEMBI LIEHTPASIbHOTO OTOMMEHUS B 1000 m2
26 ¥ P ocMaTpuBaeMblxX 3,674 1
noaBasbHbIX NOMELLEHUAX o
NOMeLLEHNN 0,12
il =
27 epBoe paboyee ucnbiTaHne OTAerNbHbIX YacTel CUCTEMbI 100 m Tpy6onposoaa 15 1
npv auameTpe Tpybonposoga Ao 50 mm 0,05
Pabouvast npoBepka cucTeMbl B LEeNoM Npu gnameTtpe
28 Tpy6onpoBoAa A0 50 MM 100 m TpyGonpoBoaa 8,96 1 0.25
OkoHuaTenbHas Nposepka nNpu caaye CUCTeMbl Npy AnameTpe
29 Tpy6onpoBoAa A0 50 MM 100 m TpyGonpoBoaa 8,96 1 0.13|
30 MpombiBKa TPYGONPOBOAOB CUCTEMbI LIEHTPanbHOro 10 m Tpy6onposoaa a8 1
oTonnexust 4o 50 mm (100 m3 3gaHust) 0,25
UToro no pasgeny: 2,90

CaHuTapHoe coaepaHue MecT o6Lero nonb3oBaHUsA

, GnaroycTponcTBO NpUAOMOBOM TEPPUTOPUMN U NpoUMe

paboThbl
MoameTaHWe B NETHWI NEPUOL 3EMENBbHOrO yyacTka ¢ 1 000 kB.M.
31 0,24 104
YCOBEPLLUEHCTBOBAHHbLIM MOKPbITMEM 3 Kracca TEppUTOPUN 0,30
32 |YGopka rasoHOB OT criy4ariHOro Mycopa 100 000 m2 0,003 80 0,18]
CpBwvkka 1 nogMeTaHVe CHera npu OTCYTCTBUM CHeronaga Ha
- 10 000 kB.M.
33 |NpuaoOMOBOW TEPPUTOPUN C YCOBEPLLEHCTBOBAHHBLIM 0,008 8
TeppuTOpUn
nokpbITMeM 3 knacca 0,01
34 |lNogroToBka cMecK necka c xnopuaamm 1 Ky6. M 0,2 1 0,00
35 |Mocebinka Tepputopum Il knacca 100 kB. M 0,3 1 0,01
36 TpaHcnopTMpOBKa CMecu necka ¢ xnopuaamu oT MecTa 1 ky6.m 02 1
CKrnagnpoBaHus K MECTY NOCbINKK 0,00
37 Y6opka KpblNibLa 1 MITOLLaAKM Mepef BXOAOM B NOAbess (B 100 KB.M 0,804 8
XONOAHbIV nepuoa roaa) 0,05
38 |OumncTKa KOHTENHEPHON NNOLAAKN B XONOAHbIV Nepuos 100 KB.M 0,1 6 0,02
39 |Y6opka Mycopa Ha KOHTEWHEpHbIX nnoLiagkax Ha 100 kB.M. 0,1 48 0,07
40  |lNpoyncTka BOgONpUEMHON BOPOHKM BHYTPEHHEro BogocToka |1 BOpoHka 6 2 0,02
MexaHusvnpoBaHHasi norpyaka TBepAblX ObITOBbIX OTXOA0B B
41  [Ky30BHblE MyCOPOBO3bl M pa3rpy3ka MyCcOpPOBO30B Ha 100 ky6.m 0,012 156
nonuroHe T60O 0,45
TpaHcnoptuposka TBO Ha mycopoBose 7,5-11 ky6. m
42 (koadhdpuumMeHT ynnoTHeHus 1,6) 100 ky6.m/km 0,984 156 1,16}
[epaTtu3aums 4epaakos 1 NOABANoOB C MPUMEHEHNEM rOTOBON 1000 m2
43 8 P P obpabaTbiBaeMbIx 1,026 1
npyMaHKku o
NMOMELLEHNN 0,05
1000 m2
44  |[de3anHcekuus nopBanos obpabaTbiBaeMbIx 1,026 2
NOMELLEHUN 0,16}
[Uroro no pasgeny: 2,49
Jutoro no cmEeTE: 9,37}




